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  Questão 19 

 
 

RESOLUÇÃO 
 

A questão destaca a correlação entre agricultura moderna, uso de fertilizantes e estrutura fundiária brasileira. 

Nota-se, pela leitura do gráfico, o grande uso de fertilizantes característico de cultivares como a soja, 

normalmente plantada em grandes extensões de terra voltadas ao atendimento do mercado global e que 

utilizam alto nível de mecanização. Tal estrutura é predominante na região centro-oeste, área em que as 

pequenas propriedades familiares são pouco numerosas.  

 
 

ALTERNATIVA D 


